Affirmation quotidienne de votre vision du succès
Imaginez que vous êtes un peintre et vous êtes sur le point de créer une œuvre magnifique. Que faites-vous dans un premier temps ? Vous pensez à votre sujet ou vous imaginez votre peinture sur la toile. Puis, vous commencez à peindre en trempant le pinceau dans la peinture.
C'est le même processus avec votre vie. Vous êtes le créateur délibéré et peintre de votre vie, et vous devez décider ce que vous voulez vraiment dans la vie avant de commencer à peindre par les actions et vos pensées.
Voyez grand! Allez-y sans plus tarder!
· Commencez par définir les résultats que vous voulez vraiment réaliser pour chaque domaine de votre vie. Il est important que votre vision trouve écho dans votre cœur et soit crédible à vos yeux. Si ce n’est pas le cas, vous ne passerez pas à l’action. Exprimer votre vision en termes de résultats permet à l'univers de vous surprendre avec le « comment » et toutes les possibilités. Par exemple, vous pouvez envisager la formulation de votre vision à l'aide de ces simples phrases simples. 
· Physique – Excellente santé physique et vitalité
· Spirituel – Profonde connexion spirituelle et une plus grande compréhension, inspiration et la créativité

· Professionnel/Affaires – Accomplissement dans ma carrière et une entreprise prospère
· Finance – Richesse et abondance financière

· Relations – Véritables compagnons de vie et amis
· Temps d’amusement e croissance personnelle – Plus de temps d’amusement et une croissance personnelle constante
· Environnement – Bel et paisible environnement 

· Legs/communauté – Être une voie pour propager la bonté
· Maintenant, soyez enthousiastes à l’idée de votre vision pour chaque domaine de votre vie. Sortez brosses et peinture, et commencez à peindre le comment et les détails de votre vision. Notez ce qui vous vient à l’esprit à la vue de l’atteinte de vos résultats. Ces images peuvent  inclure comment vous accomplirez votre vision, et les expériences et les biens que vous aimeriez attirer dans votre vie. 

· Que ressentez-vous? Notez-le.

· Amplifier le sentiment de succès avec vos autres sens. Notez ce qui s'applique à la vision de chacun des domaines de votre vie.
· Quels sons entendez-vous?

· Que sentez-vous?
· Que ressentez-vous au toucher?
· Est-ce que cela goûte bon?
· Maintenant, vous êtes prêt à écrire les affirmations quant à votre vision du succès à l’égard de chaque domaine de votre vie. Notez ce à quoi vous aspirez, ce que vous aimeriez accomplir, ce que vous voyez dans votre futur et les émotions que vous ressentez.
· Utilisez l’expression « Je suis… » et le temps présent dans votre écrit.
· Utilisez des verbes qui évoquent une action tels que je me réjouis, je fais, …
· Il importe d’écrire ce que vous voulez et non ce que vous ne voulez pas. Soyez spécifique.

· Assurez-vous de bien écrire ce que vous éprouvez pour donner plus de vibration à votre affirmation tel que je ressens de la joie, je ressens du bien-être.

· Ajoutez d’autres expériences sensorielles à votre gré (odorat, toucher, goût, entendre).
· Ajouter des mots puissants tels que formidable, ravi, enthousiaste, sûr, calme, avec bonheur, joie, vraiment, très bien.
Voici un exemple :

Vitalité physique – Je suis en bonne santé et je prends soin de moi à chaque jour grâce à des exercices et une bonne alimentation. Je me sens au sommet du monde après une bonne séance d'entraînement à la maison ou au gymnase. Les gens me complimentent sur ma saine allure. Comme je fais les bons choix pour ma part, je me sens pleine de vitalité et d’énergie.
· Lisez vos affirmations de succès à chaque jour et visualisez-les au fil de votre lecture.

· Croyez que votre vision se réalisera et demeurez flexible quant au calendrier et au « comment ». Laissez-vous surprendre par la vie. N'oubliez pas que tout comme un GPS, l'univers vous guidera dans votre voyage vers le résultat final.
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	Ceci ou quelque chose de mieux se manifeste pour le bien de tous ceux concernés.

	
	
	
	
	

	Un rêve est la vision des possibilités infinies qui sont en nous.


